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ЕКОЛОГІЧНИЙ АУДИТ ТА ЙОГО ОРГАНІЗАЦІЯ 

У НАПРЯМІ СТАЛОГО РОЗВИТКУ СУСПІЛЬСТВА 

 

Екологічний аудит – це документально оформлений системний 

незалежний процес оцінювання об’єкта екологічного аудиту, що 

включає збирання і об’єктивне оцінювання доказів для встановлення 

відповідності визначених видів діяльності, заходів, умов, системи 

екологічного управління та інформації з цих питань вимогам 

законодавства України про охорону навколишнього природного 

середовища та іншим критеріям екологічного аудиту. 

Об’єктами екологічного аудиту є:  

− підприємства, установи та організації, їх філії та 

представництва чи об’єднання, окремі виробництва, інші господарські 

об’єкти; 

− системи екологічного управління; 

− Екологічний аудит в Україні проводиться з метою 

забезпечення додержання законодавства про охорону навколишнього 

природного середовища в процесі господарської та іншої діяльності. 

− Основними завданнями екологічного аудиту є: 

− збір достовірної інформації про екологічні аспекти виробничої 

діяльності об’єкта екологічного аудиту та формування на її основі 

висновку екологічного аудиту; 

− встановлення відповідності об’єктів екологічного аудиту 

вимогам законодавства про охорону навколишнього природного 

середовища та іншим критеріям екологічного аудиту; 

− оцінка впливу діяльності об’єкта екологічного аудиту на стан 

навколишнього природного середовища; 

− оцінка ефективності, повноти і обґрунтованості заходів, що 

вживаються для охорони навколишнього природного середовища на 

об’єкті екологічного аудиту. 

Конкретні завдання екологічного аудиту в кожному окремому 

випадку визначаються замовником, виходячи з його потреб, відповідно 

до цього Закону та інших актів законодавства України, характеру 

діяльності об’єкта екологічного аудиту. 

Основними принципами екологічного аудиту є: незалежність; 

законність; наукова обґрунтованість; об’єктивність; неупередженість; 
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достовірність; документованість; конфіденційність; персональна 

відповідальність аудитора. 

Екологічний аудит може здійснюватись юридичною особою, 

статутом якої передбачений цей вид діяльності і в штаті якої є хоча б 

один екологічний аудитор. 

Забороняється проведення екологічного аудиту органам 

виконавчої влади, органам місцевого самоврядування, особам, яким 

законом заборонено займатися підприємницькою діяльністю. 

Забороняється здійснювати екологічний аудит господарських 

об’єктів екологічним аудиторам, якщо вони мають акції цих об’єктів 

або у іншій формі мають безпосереднє відношення до них. 

Екологічний аудит в Україні може бути добровільним чи 

обов’язковим. 

Добровільний екологічний аудит здійснюється стосовно будь-

яких об’єктів екологічного аудиту на замовлення заінтересованого 

суб’єкта за згодою керівника чи власника об’єкта екологічного аудиту. 

Обов’язковий екологічний аудит здійснюється на замовлення 

заінтересованих органів виконавчої влади або органів місцевого 

самоврядування щодо об’єктів або видів діяльності, які становлять 

підвищену екологічну небезпеку, відповідно до переліку, що 

затверджується Кабінетом Міністрів України, у таких випадках: 

банкрутство; приватизація, передача в концесію об’єктів підвищеної 

екологічної небезпеки, крім визначених законом випадків; передача або 

придбання в державну чи комунальну власність; передача у 

довгострокову оренду об’єктів державної або комунальної власності; 

створення на основі об’єктів державної та комунальної власності 

спільних підприємств; екологічне страхування об’єктів; завершення дії 

угоди про розподіл продукції відповідно до закону «Про екологічний 

аудит». 
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